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EJERCICIO N°1

1. Verifique las siguientes identidades:

a) u, = 5ijuj,
b) Vi =0Vig.

c) 0,0, =3.

ij~j

d) 5ij5jk5 Oy =0 .
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o) Eix€u =6.
f) ik AA = 0.

2. La identidad “ € — O  establece que:

€Cirs = €)ii8irs = 0504 — 05Oy,

Irs Irs

en que eijk es el tensor permutacion y 5” es el tensor Delta de Kronecker. Utilice
esta relacion para verificar las siguientes identidades vectoriales:

a)  Vx(AxB)=(B-V)A—(A-V)B+(V-B)A—(V-A)B.
b) Vx(Vx A =V(V-A) -V?3A.

C) ﬁx(j:2VTl Si qZWXF_

e
3. Demostrar que gij es un tensor de orden 2, con:

¢ = )

Eij = 2 Ui j TU Ui -Uy 5 ).

HINT: Por propiedad de linealidad hay que demostrar que la derivada de un tensor es un
tensor, y que el producto de un tensor es un tensor:

. . : OX,
Si X| y U; son tensores, se tiene que: X = a;X; = o aj
J
, ou; ou,
y también que: Ui = U = a

ox, - ikaixl.



